
 
 

 

 

これは正岡子規の句です。深緑がまぶしい山々を

見ていると、素晴らしい地域の方や自然環境に囲ま

れた鈴田地区で育つ子供たちは、とても幸せだなと

つくづく思います。ふるさと鈴田での学校生活が、満

足のいくものになるよう、教職員一同取組を進めて

まいります。 

 ゴールデンウィークが終わりました。子供たちは

ゆっくり過ごすことができたようです。６日（土）に

は「立夏」を迎え、暦の上では夏となりました。日中

は汗ばむほどの陽気となることが多く、これから先

は、熱中症にも気を付けていきたいと思います。４月

２５日から５月１日にかけて実施した家庭訪問では、

担任が御家庭を訪問し、保護者の皆様とたくさん話

をさせていただきました。家庭と学校が、同じ方向を

向き、足並みを揃えていくことが、お子さんのより良

い成長につながります。これからも連携を深めてい

きたいと思いますので、よろしくお願いします。 

新型コロナ対応 

今日から、新型コロナウイルス感染症が、インフル

エンザと同様の「５類」に移行となりました。学校で

の対応は以下の通りです。 

 なお、毎日の検温チェック表の回収及び確認は不

要となりますが、これまで通りの十分な健康観察を

お願いします。 

車での送迎について 

毎日、様々な事情でお子さんを車で送迎されると

ころがあります。郵便局前交差点から本校の校門を

通って中に入った所は、道幅等が狭く、体育館前は職

員駐車場になっているために、車の方向転換や離合

がしにくいです。そのため、以下の場合を除いて、児

童の送迎のために、校内への車の乗り入れを御遠慮

ください。 

車での送迎をなさる場合は、古松公民館、ＪＡ三鈴

支店、鈴田出張所の駐車場等、安全に乗り降りできる

所までにしてください。登下校の時間帯は、多くの子

供たちが児童玄関前から郵便局前交差点にいます。

子供たちの安全を第一に考えて

の措置です。交通事故等の危険を

少しでも減らしたいと思います。

御協力よろしくお願いします。 

 また、授業参観等で来校されるときには、鈴田出張

所及びＪＡ三鈴支店に駐車することがないようにし

てください。利用される方がお困りすることになら

ないようにしたいと思います。 

 

５月行事予定 
８日（月）委員会活動（５・６年）、ＡＬＴ来校 

９日（火）新体力テスト（４～６年） 

１０日（水）新体力テスト予備日、フッ化物洗口 

１１日（木）同伴登校 

１５日（月）クラブ活動（４～６年）、ＡＬＴ来校 

１７日（水）歯科検診（１・４・６年） 

      フッ化物洗口 

１９日（金）耳鼻科検診（１・４年） 

２２日（月）委員会紹介・集団下校 

２３日（火）心臓検診（１年）、縦割りタイム 

２４日（水）内科検診（２・３・５年） 

フッ化物洗口 

２６日（金）避難訓練 

２９日（月）クラブ活動（４～６年）、ＡＬＴ来校 

３０日（火）歯科検診（２・３・５年） 

３１日（水）集団登校指導、フッ化物洗口 

      放課後子供教室開講式 

※学校だよりは次号から tetoruで配信します。 

大村市立鈴田小学校 学校だより 

令和５年５月８日 

文責：坂本 浩章 

 第２号 

故郷や どちらを見ても 山笑ふ 

  

〇 骨折やけがなどの身体の事情及びやむを得ない事

情で、歩いて登下校することが困難な場合。 

〇 放課後デイサービス等の、民間施設による迎えの

場合。 

〇 早退するときの迎えの場合。 

（継続すること） 

〇 家庭との連携による児童の健康状態の把握 

 ※本人に発熱及び咽頭痛がみられるときは、自宅で

休養させてください。病院受診をお勧めします。 

〇 適切な換気の確保 

〇 手洗い等の手指衛生や咳エチケットの指導 

（出席停止期間） 

〇 発症した後５日を経過し、かつ、症状が軽快した後

１日を経過するまで。 

 ※発症から１０日を経過するまでは、当該児童に対

してマスクの着用を推奨します。 

〇 同居家族がり患した場合でも、本人の体調に問題

がなければ、登校して構いません。同居家族に未診断

の発熱等がみられる場合も、本人の体調に問題なけ

れば登校して構いません。 

 


